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例1.资本主义雇佣劳动制度的特点是劳动者属于资本家。（X

）（劳动者的劳动属于资本家） 例2、把资本区分为固定资

本和流动资本的依据是资本各个组成部分的价值周转方式不

同。（X）（转移形式） 1、职能资本是指在资本运动过程中

执行生产商品或实现商品职能的资本。（ ） 2、表示社会资

本扩大再生产实现条件的基本公式是： I（V十△V＋M）=II

（C十△C）。（ ） 3、战后七十年代资本主义经济的“滞胀

”是指：消费停滞和通货膨胀交织并发，恶性循环。（ ） 4

、社会主义初级阶段个人收入的差距主要是由于劳动的差别

和生产资料占有的差别。（ ） 5、若某商品需求量下降的百

分比大于该商品价格上升的百分比时，则需求价格弹性大

于1.（ ） 6、假定某企业有10万元资金，可以生产A、B两种

产品。当全部用以生产A产品时，利润收入为2万元；现在全

部改产产品B，则生产产品B的机会成本为12万元。（ ） 7.边

际成本等于边际收益是企业实现总收益最大化的必要条件。

（ ） 8.表明居民食物支出与全部消费支出之间比例关系的系

数称为基尼系数。（ ） 9.GNP是一国一年内所生产的全部产

品的市场价值总和。（ ） 10.为抑制通货膨胀，中央银行公开

市场业务操作应买进政府债券。（ ） 100Test 下载频道开通，
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